

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM A 叠

2012年3月7日

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育

总第 10651 期 今日 16 版



温县今年首批 30 个项目集中开工奠基

本报讯 (记者詹长松) 3月的古温大地一派春意盎然。3月5日,温县2012年首批30个项目集中开工奠基,并对7个在建项目进行了集中观摩。

深化战略合作 加快企业发展

路国贤在京拜会中国化工集团公司领导



昨日中午,市委书记路国贤在中国化工集团公司总部与中国化工集团公司总经理任建新(右)亲切交谈。

本报北京3月6日讯 (特派记者王言) 携手发展,情深意长。与中国化工集团公司的战略合作,是焦作“引进战略投资者,以股权换发展”发展战略的成功实践。

加快推进项目 实现互利共赢

路国贤在京拜会国网能源公司领导
国网能源开发有限公司,拜会国网能源开发有限公司党组书记、副总经理魏建国,双方就尽快开工建设焦作电厂2x66万千瓦机组环保迁建工程项目进行了交流。

同植一片绿 共建森林城
市领导参加义务植树活动

本报讯 (记者赵晓晓 见习记者李辉) 同植一片绿,共建森林城。在第三十四个植树节到来之际,市领导孙立坤、郭国明、原振喜、杨延辉、甘茹华、田跃曾、杨文耀、张建设、张动天、宫素清、苗绍勇、李世友、贾书君、牛越丽、李海松、穆玉华、刘东成、和金贵、杨维军、焦作军分区副司令员孙厚军、焦作军分区后勤部长李水等一起来到市森林公园,与干部群众一起参加义务植树活动。



昨晚,市委书记路国贤在北京与国网能源开发有限公司领导亲切会谈。市委常委、常务副市长赵建军,副市长乔学达参加会谈。

全市双拥工作领导小组会议要求

开创新局面 争创“五连冠”

本报讯 (记者李新和) 全市双拥工作领导小组会议昨日上午在市委会议中心召开。市领导王明德、甘茹华、王继元、贾书君、焦作军分区政治部主任相学出席会议。

我市2012年春季干部进修班开班

本报讯 (记者张冬) 昨日,2012年春季县级领导干部、科级干部、中青年干部进修班开班仪式在市委党校学术报告厅举行。

打造人民满意教育

本报讯 (记者李涛、刘婧) 昨日,我市召开教育工作会,总结2011年全市教育工作,表彰先进,部署2012年教育工作。

又到一年植绿时

——我市集中义务植树活动现场见闻

本报记者 赵晓晓 见习记者 李辉
又是一年春光好,又到一年植绿时。在第三十四个全民植树节到来之际,昨天上午,记者在市森林公园集中义务植树活动现场看到,千群植树,热火朝天。

Advertisement for 'Kojin' plant health products with text '科霖达·菊珍 菊珍植物养生专柜'.

Advertisement for 'Fenglinxia' scenic area with text '峰林峡 青龙峡'.

凝聚妇女力量 建设活力焦作

——2011年我市妇女工作综述

本报记者 刘婧

深化“巾帼建功”活动,在服务经济建设方面取得了新突破

2011年,在市委、市政府的正确领导下,全市各级妇联组织以建设更具活力新型城市为总目标,以创先争优活动为载体,以服务大局、服务基层、服务妇女为总要求,引导全市妇联组织突出创新、突出品牌、突出特色和亮点,探索出了一条新形势下发挥妇联职能的新路子,形成了开放、创新、和谐、高效的妇联工作新模式,实现了全市各

项妇女工作和妇女事业的新跨越。

深化“巾帼建功”活动,在服务经济建设方面取得了新突破

2011年,市妇联以“女干部素质提升年”为契机,把转变广大妇女观念、提升素质和能力、转变发展方式作为“巾帼建功”活动的重要切入点,为更好地服务经济建设奠定了良好的基础。

项妇女工作和妇女事业的新跨越。
变发展观念和提升服务能力上狠下功夫。市妇联在举办女性素质教育活动大讲坛的基础上,将走进名校办高层次培训班作为提升女领导干部和女企业家参与经济转型升级能力的一项重要举措来抓,首次联合市委组织部在北京大学举办了焦作市女领导干部、女企业家领导力高级研修班,来自我市党政机关、企事业单位的女领导干部、优秀女企业家共60余人参加了培训学习。通过培训,她们更新了知识、拓宽了视野,进一步强化了科学发展

展的新理念。同时,市妇联面向农村妇女,开展现代农业新知识、新技术培训,联合市农林科学院在各县市区举办了焦作市巾帼科技培训进基层培训班;组织全市15名养猪能手参加了河南省阳光工程农村妇女创业培训班;面向转移就业妇女,开展家政知识和技能培训,举办了焦作市巾帼家政培训基地揭牌仪式暨巾帼家政服务员培训班,对280余名妇女进行了家政知识和技能培训,并颁发了“家政服务员”资格证书。

二是围绕就业这个民生之本,为妇女搭建创业就业平台。各级妇联通过组织召开妇女小额贷款培训会、巡讲会、经验交流暨现场观摩会和举办妇女创业项目专题培训班等形式。(下转二版)

Advertisement for 'Shennongshan' scenic area with text '三八妇女节特惠活动 3月8日至11日 神农山景区 推出 10 元门票'.